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Celé dlouhé roky1 útočil Israel na Syrii, ve snaze zničit zázemí Iránu. Jak to, že jim to prošlo, 

jak to, že se Syrie nebránila a OSN v tom vůbec nic neudělalo, to je záhada. Některé země 

mají zjevně větší právo než země jiné. A Syrie asi není vojensky dost silná, aby se Israeli 

postavila na odpor, obzvlášť když tento útočník byl podporován Spojenými státy, které 

rovněž Syrii bombardovaly, okupovaly a vykrádaly. 

Jak Israel, tak Američané viděli, anebo spíš tušili v Syrii nejrůznější teroristické bandy, nebo 

podpůrce Iránu, či kohokoliv jiného, koho si dokázali vymyslet za účelem odůvodnění těchto 

nezákonných náletů. A přitom ničili sedlákům pole, bombardovali města a vesnice a kradli 

Syřanům ropu a zemědělské produkty. Celé kolony nákladních aut pak táhly směrem na Irák, 

kam kradené zboží převážely. 

Několik let takto útočili na tu ubohou zemi a Israel si k tomu ještě přidal vojenské potyčky 

s militaristickou skupinou Hezbollah v Libanonu. 

A pak se stalo, že 1. dubna, Israelci zbombardovali iránskou ambasádu ve městě Damašku, v 

Syrii, s největší pravděpodobností proto, že si mysleli, že jim to jako obvykle projde, a Irán 

jim to neoplatí. Zabili přitom dva významné iránské generály, pět vojenských poradců a šest 

Syřanů. Celkový počet mrtvých byl 13, později byl navýšen na 16. 

Zabít cizí vojenské vedoucí v dobách míru a ještě ke všemu na diplomatické půdě, to je podle 

mezinárodních zákonů velký přečin. Profesor vojenské sociologie na universitě v Israeli, 

Yagil Levy se vyjádřil, že „Israel to řádně přehnal …“ 

Israelci se pak vymlouvali (jako obvykle), že ‘to byl omyl‘. Prý mysleli, že budova patří 

islámské ‘Revoluční gardě‘ v Damašku a že v ní sídlí vedení militaristické skupiny Quds. 

Podle nich byla budova zamaskována, aby vypadala jako běžný obytný dům. 

To je nejen ubohá výmluva, ale také drsná urážka israelské rozvědky, Mossadu, který není 

zdaleka tak špatný, aby nevěděl, že se jednalo o diplomatickou misi. 

Stejně tak USS ‘Liberty‘ 

Israelci se pokaždé vymlouvají na omyl. Když v červnu 1967 torpédovali americkou loď 

‘Liberty‘ a z letadel stříleli po námořnících na palubě, 34 jich zabili a 171 zranili. Prý 

mysleli, že to byla egyptská loď, což byl nesmysl. Bylo překrásné počasí, viditelnost byla 

perfektní a loď plula pod dobře viditelným americkým praporem. Ale prošlo jim to! 

Omyl, anebo strategický tah? 

Mnozí jsou toho názoru, že israelský premiér Netanjahu sám dal příkaz iránskou ambasádu 

napadnout. Přesto, že v současné době Israelci bojují na dvou frontách, v Gaza a také proti 

vojenské jednotce Hezbollah v Libanonu a že nemají nevyčerpatelné vojenské zdroje na 

rozšíření bojů na další oblasti, přesto zkoušeli přesně to: rozšířit současnou válku ještě víc. 

Israelský generál v penzi a dřívější vedoucí vojenské rozvědky, Tamir Hayman se vyjádřil, že 

ten útok určitě nebyl politický manipulativní tah, že spíš to byla záležitost časování a zjevné 

příležitosti, kterou Israelci nemohli nevyužít. 



Nutno dodat, že vztahy mezi Iránem a Israelem jsou značně napjaté. Israel totiž považuje Irán 

za svého nepřítele a sice za svého velmi dobře vyzbrojeného nepřítele. Samozřejmě, že se o 

vznik tohoto nepřátelství sami postarali a pod tou pohrůžkou Irán pochopil (stejně jako to 

kdysi pochopilo Rusko), že musí být velmi dobře vyzbrojeni, jinak je s nimi konec. 

Mnozí si mohou myslet, že Irán je zpátečnická 

země a Iránci jsou potmavlí barbaři. To ale 

není vůbec pravda. Na vzdor více než 40 letům 

sankcí, na Irán uvalených, které vytvořily 

dokonalé ekonomické embargo, zakázaly 

Iránu obchodovat, ohrozily jejich finanční 

instituce a obranyschopnost, Iránci, kteří se 

příliš neliší od Evropanů, si vedou poměrně 

dobře, viz obrázek a video zde2. 

Přesto je těžké odhadnout, jestli Netanjahu nařídil útok na iránskou ambasádu z čistě 

sebevražedných důvodů, anebo najisto čítali s tím, že jim to Irán neoplatí. Je také možné, že 

Israelci příliš spoléhají na právní ochranu, kterou jim zaručují Spojené státy tím, že si touto 

dobou ‘zakoupili‘, neboli uplatili všecky důležité soudy světa. Koupili si spravedlnost! 

Jak zareagovali ostatní 

Ebrahim Azizi, tajemník3 předsedy iránského Parlamentu se vyjádřil, že útok na ambasádu 

v Syrii je přímý útok na iránské území. V tom má, samozřejmě, pravdu. 

Ruské Ministerstvo zahraničí bylo v tomto směru ještě otevřenější, když prohlásili útok za 

teroristický čin. Jejich zástupce, Sergěj Nariškin řekl, že to byl ohavný, kriminální čin vůči 

svéprávnému státu jak Iránu, tak Syrii. 

Rusko poté vyslalo4 své vojsko přímo na hranice Syrie s Israelem, do těsné blízkosti 

Golanových výšin, což je skalnaté území, patřící Syrii, které Israel okupoval v r. 1967 a drží 

dodnes. Rusové říkají, že mají v úmyslu snižovat napětí na Středním východě a proto umístili 

na jednom z kopců pozorovací stanici. 

Nutno dodat, že ruská přítomnost v okolí Rudého moře se stále zvyšuje, protože spolu 

s armádou byly do tohoto prostoru vyslány i válečné lodě z Tichomořské flotily. 

Scott Ritter, bývalý5 rozvědčík amerického námořnictva a inspektor zbraní OSN, shledává 

celou situaci právem nebezpečnou. Přiznává, že je možné, že Israel bral vysoké iránské 

vojenské hodnostáře za právoplatný terč, což je podivné, protože mezi Iránem a Israelem není 

válečný stav. To je ale neopravňuje porušit imunitu diplomatického zřízení. Diplomatická 

imunita je záležitost mezinárodního zákona a má být uznávaná všemi. Tím pádem, Israel 

(opět) překročil mezinárodní zákon a provinil se proti zbytku světa. 

Takový čin může způsobit totální chaos nevídaných rozměrů, nemluvě o tom, že může spustit 

třetí (a asi poslední) světovou jadernou válku, přesně podle plánu, popsaného americkým 

Zednářem Albertem Pike v dopise jeho příteli, italskému Zednáři Giuseppe Mazzinimu. 

(Takže kdo pak plánuje světové události? Kdo nám vládne? Snad Zednáři?) 

Ritter je toho názoru, že israelské zločiny proti mezinárodním zákonům budou pokračovat 

nadále, pokud je U.S. budou krýt a pokud je bude celý svět ignorovat. 



Opravdu, chtějí válku 

Ta snaha je zjevná6. Vysoce postavený israelský velitel potvrdil, že letectvo se připravuje na 

možnou válku a plánuje místa útoku v Iránu. Zároveň plánují invazi do Libanonu, za účelem 

zničení Hezbollah. Je pravda, že Israelci čítají s tím, že se k nim Spojené státy přidají a 

dokonce jsou přesvědčeni, že jejich ‘přátelé‘ z Ameriky zbombardují Irán na padrť za ně. 

Vždycky spoléhali na někoho jiného, kdo se o problém postará a většinou jim to vyšlo. Jenže 

tentokrát jim to vyjít nemusí. 

Sice očekávají od Iránu jakousi odplatu, pravda, ale nevěří, že ji provede Irán sám. Myslí, že 

spíš pověří některou militaristickou skupinu, aby proti nim vystoupila a v tomto směru s nimi 

Američané souhlasí. 

Jenže iránský Nejvyšší vůdce, Ajatola Ali Chamenei prohlásil, že jeho země israelský útok na 

ambasádu v Syrii oplatí. Řekl, že odplata přijde v pravý čas, protože Irán nedělá nic ve 

spěchu a neuváženě, ale že Israel dostane řádný políček. 

Na to Israelci odpověděli, že jestliže Irán napadne Israel, pak oni sami proti nim drsně 

zaútočí. Mají v úmyslu napadnout celý seznam důležitých míst, včetně jaderného výzkumu a 

jaderné energie. 

Obyvatelé Israele již byli vyzváni, aby si udělali zásoby pitné vody, potravin a léků aspoň na 

dva týdny, kdy Israel plánuje vést válku proti Hezbollah. To je směšný plán, za dva týdny 

nejsou schopni porazit ani Monako, ne pak Irán. 

Celý svět pak sledoval 

S nemalým napětím7 pak celý svět sledoval, jak se situace na Středním východě vyvine. 

Většinou dobře věděli, že israelský útok na iránskou ambasádu nebyl žádný náhodný čin, 

nebo omyl, ale byla to záměrná a dobře vypočítaná snaha zavraždit několik klíčových osob, 

které se ten den na tom stejném místě vyskytovaly. 

Všechny předešlé israelské útoky, včetně těch, které byly zaměřeny na různá zřízení OSN 

mohly být – s přimhouřením obou očí – považovány za občasné omyly. Ale tento útok, to 

žádný omyl nebyl. Pak se samozřejmě musíme ptát, jak to, že se k něčemu takovému vedení 

Israele odhodlalo? 

Snad je možné najít důvod ve válce, kterou vedou v současné době proti Hamas, na území 

Gaza pruhu. Je pravda, že za 6 měsíců těžkých bojů se jim podařilo zničit hodně budov, zabít 

velké množství neozbrojených Palestinců v sandálech, ale Hamas se jim porazit nepodařilo! 

Když si tuto skutečnost uvědomíme, tak je jasné, že jen šílenec by se pouštěl do útoku proti 

mnohem většímu a mocnějšímu Iránu, který je ještě ke všemu vybaven lepšími zbraněmi, než 

jaké mohl Israel z Ameriky vyžebrat. 

Je snad Netanjahu poškozen na mysli kvůli nějakým náboženským vidinám, že se odhodlal 

napadnout všecky dokola kolem a zaráz? 

I válka proti Hamas byla Israelem vyprovokována a chtěna. Záměrně ‘nevěděli‘, že se Hamas 

na ně chystají, i když rozvědky jiných států je na to upozorňovaly. Ovšem Israel se této 

příležitosti chopil ne aby opravdu zničil Hamas, ale aby mohli terorizovat Palestince a 

nakonec je buď vyzabíjet, nebo vyhnat ze země. Chtějí celou Palestinu jen a jen pro sebe! 



Jejich krutost vůči Palestincům a nevybíravost prostořekých diplomatů vyprovokovala 

dokonce i ty, kteří byli zpočátku na jejich straně k tomu, že postupně začali jejich jednání 

odsuzovat a požadovali zastavení dodávek zbraní. Dokonce se mluvilo o vytvoření 

samostatného palestinského státu. Tento celosvětový odpor jen zesilovaly protesty uvnitř 

země, kdy se davy obyvatel Israele znovu vrátily k tomuto druhu vyjádření odporu vůči 

Netanjahu a jeho vládě, které válka s Hamas na krátký čas přerušila. 

K tomu se začaly přidávat výhrůžky ze strany Iránu, který si nemínil nechat svévolně zabíjet 

své vlastní lidi, obzvláště ne generály a ještě na diplomatickém území. Tel Aviv nebral tyto 

výhrůžky na lehkou váhu a postupně otevřeli protiletecké kryty a začali rušit GPS frekvence. 

28 israelských konzulátů a ambasád po celém světě bylo svoláno domů, ze strachu před 

útoky. Israel se rozhodl bojovat s celým světem a pak se začal bát následků. 

Takže – o co se tady jedná? Je to opravdu nějaká staletí stará snaha o ovládnutí světa, 

podpořená babylonským Talmudem, anebo je to druhá hromadná sebevražda Židů? Při té 

první, někdy 70 let po Kristu, také všichni z nich zahynuli. Jak to, že se později znovu 

objevili, to je opravdu velmi zajímavé! 

Irán se také připravil 

Již v půli minulého týdne8 oznámil Irán zastavení provozu letiště v Teheránu, prý z důvodu 

vojenských cvičení. Mezinárodní zpravodajství zpanikovalo. Tušili, že se Irán chystá Israel 

napadnout oplátkou za útok na jejich ambasádu v Syrii. Obavy se vyhrotily, když Irán 

oznámil, že opravdu mají v úmyslu pomstít vraždu generála Mohammada Reza Zahedi, 

přítomného na ambasádě v době útoku. 

A hned poté9 vydali varování Spojeným státům, aby se v žádném případě nezamíchali do 

konfliktu mezi nimi a Tel Avivem, protože by jim to vyneslo ještě horší útoky na jejich 

vojenské základny na Středním východě. Toto varování doručili Americe skrze několik 

spřátelených arabských států. Krátce řečeno, Irán se vyjádřil následovně: 

„My napadneme ty, kteří napadli nás; vy nás nechte na pokoji 

a my necháme na pokoji vás.“ 

Tím pádem všichni věděli, že Irán útok na ambasádu Israelcům spolehlivě oplatí, pouze 

nebylo známo kdy a jakým způsobem. 

Samozřejmě, že Spojené státy varování neposlechly. Israelský Ministr obrany Yoav Gallant 

se ihned domlouval se svým americkým protikladem, Lloydem Austinem o tom, jestli může 

Israel spoléhat na americkou pomoc v případě útoku z Iránu. Přeloženo do srozumitelné řeči, 

Israelci zkoušeli donutit Američany, aby za ně s Iránem bojovali, o což se pokouší už velmi 

dlouho, ale nic v tomto směru nedocílili. To proto, že ti Američané, kteří jsou proti válce 

s Iránem, protože dobře ví, co by to obnášelo, mají naštěstí ještě jakýsi vliv. Jinak ten zbytek 

bezhlavých politických oslů by šel válčit téměř okamžitě. 

Útok na Israel 

A pak10, o nějaké dva dny později, 13. dubna Irán opravdu napadl Israel. Použili k tomu účelu 

nejen ‘Kamikazi‘ bezpilotní letadla, neboli dróny, ale za nimi následovaly řízené střely. 

Některé dróny byly vystřeleny z Iráku, jiné z Jemenu. Zároveň byl Tel Aviv napaden 

kyberneticky a město zůstalo bez elektrického proudu. 



Iránská ‘Islámská revoluční garda‘ (dále IRG) poté vydala prohlášení: 

„Jako odezvu na zločin Zionistického režimu, což byl útok na konzulátní 

část iránské ambasády v Damašku, IRG letectvo zasáhlo některé cíle na 

území Zionistického režimu několika tucty drónů a raket.“ 

Ruský president Vladimír Putin se k tomu vyjádřil: 

„Jestliže by Spojené státy chtěly přijít na podporu Israele, nebudeme zde 

sedět nečinně. Nejmenší útok Spojených států na iránskou půdu nás donutí 

pomoci Iránu.“ 

Ruské stíhačky pak přiletěly do Iráku. Byly připraveny zabránit americkým, nebo israelským 

vojenským letadlům ve snaze napadnout Irán. Letadlo amerického letectva, které právě 

prolétalo přes jižní Irák vyhlásilo nouzový stav. Údajně proti němu ihned vzlétla ruská 

stíhačka a přikázala mu opustit irácký vzdušný prostor. 

Jordán též vyhlásil nouzový stav, ale postavil se za Israel! Byli připraveni sestřelit iránská 

letadla nebo dróny, které by letěly přes jejich území. Zato otevřeli vzdušný prostor 

israelským stihačkám, aby mohly zabránit iránským drónům a raketám v letu. 

Iránský Ministr obrany se vyjádřil, že „kterákoliv země otevře svůj vzdušný prostor, aby 

umožnila útok na nás, dostane naši odpověď.“ Takže to vypadá, že Jordán má veškeré 

důvody k vážným obavám. 

V Israeli se konala válečná porada, kdy všichni zúčastnění špatně tajili svůj hněv jeden na 

druhého. Tento hněv byl zaměřen hlavně proti těm, kteří předtím tvrdili, že ‘Irán si nedovolí 

zaútočit.‘ Později odtud odstartovalo jedno jediné letadlo, bylo to letadlo ‘soudného dne‘, jak 

je nazýváno. Je uvažováno, že odváželo do bezpečí premiéra Netanjahu a jeho vládní kliku. 

Británie spěchala na pomoc Israeli a jejich stíhačky odstartovaly z Kypru. Spojené státy se 

samozřejmě připojily. Britský premiér Rishi Sunak pak vydal prohlášení: 

„Zatracuji jak nejvíce možno riskantní útok iránského režimu proti Israeli. 

Irán opět ukázal jeho záměr vytvářet chaos v jeho vlastním zázemí. Spojené 

království (Británie) dále stojí za bezpečností Israele a našich dalších 

spojenců, včetně Jordánu a Iráku.“ 

Zjevně zapomněl, že Israel zaútočil první. Nazývá iránskou odvetu za napadení Israelem 

‘riskantní‘. Snad proto, že si nikdo nedovolí zaútočit na globalistickou ‘modlu‘, Israel? 

V Israeli vládne panika, obchody s potravinami byly okamžitě vykoupeny a u benzinových 

pump stojí nekonečné řady aut. Měli dva týdny na to, aby si udělali zásoby a neposlechli. 

Irán, Irák, Syrie, Israel, Egypt, Jordán a Libanon uzavřely své letecké prostory. 

Hezbollah se samozřejmě přidali a začali Israel znovu odstřelovat. Israelské letectvo rychle 

zaútočilo na ‘nepřátelské cíle‘ v Syrii a v Libanonu. Dnes jsou to ‘nepřátelské cíle‘ a ještě 

vloni to byli ‘militanti‘! Časy se mění a s nimi i názvosloví. 

Nějaké iránské dróny byly izraelskou protileteckou obranou sice sestřeleny, ale byly slyšet 

výbuchy v Jeruzalémě. Podle očitých svědků bylo též zasaženo letiště Ben Guriona a letiště 

Ramon a Hatzerim v Negevské poušti. 



Irán pak vydal prohlášení, které bylo doručeno do OSN, kde oznamovali: 

„Celá záležitost může být považována za dokončenou. Z našeho hlediska, jsme 

skončili. Jestliže se Israel dopustí dalšího omylu (a bude tento útok oplácet) – 

naše odezva bude mnohem tvrdší. Toto je konflikt mezi Iránem a neukázněným 

israelským režimem a Spojené státy se do něho nemají co míchat.“ 

Další útok 

Iránské jednotky11 se též zmocnily plně naložené nákladní lodi, v Perském zálivu a dopravili 

ji do iránských vod. Na loď se dostali shora, z helikoptér. Loď sice patří Portugalsku, ale 

používá ji israelský miliardář Eyal Ofer. Iránci ji zajali právě když plula kolem Hormuzovy 

úžiny a měla vypojen transponder. Israelské lodi to v těchto místech praktikují, aby unikly 

pozornosti Hútijů a Iránu, kteří tato místa sledují a nedovolují jejich lodím proplout. 

Israelský ministr zahraničí, Israel Katz zabavení lodi veřejně odsoudil a označil iránský režim 

za ‘kriminální‘, protože – podle něho – se chovají jako piráti, což je proti mezinárodním 

zákonům. Řekl, že vyzývá Evropskou unii a celý svobodný svět, aby ihned prohlásili 

iránskou IRC za teroristickou organizaci a přidali další sankce na Irán. 

Přeloženo do srozumitelné češtiny, žádá, aby EU a zbytek světa to za ně vybojovali a loď i 

s nákladem doručili zpátky. 

Iránský12 major-generál Mohammad Bagheri se vyjádřil, že Irán nehodlá nadále proti Israeli 

bojovat. Napadli je pouze proto, že Israel překročil ‘červenou čáru‘ a něco takového není 

možno tolerovat. Proto byli za tento čin potrestáni, což bylo právě dokončeno. Pokračovat 

v této operaci nemají Iránci v úmyslu. 

Nutno dodat, že iránský útok nebyl zaměřen proti obyvatelstvu Israele. Soustředili se na 

velká informační centra, která fungovala jako rozvědka a dodávala zprávy dvěma letištím, 

kde byly přechovávány americké stíhačky F-35, které byly použity při útoku na iránskou 

ambasádu v Damašku. Obě letiště byla pak zničena. 

Israel samozřejmě celý útok zlehčoval, když prohlásili, že 99% všech drónů a raket byly 

sestřeleny systémem protiletecké obrany, takže škoda byla minimální. 

A přitom aspoň 9 iránských raket opravdu zasáhly dvě letiště a zničily je. 
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